Abstltzelement

CSW-D
Hydraulikhub

946

CSW-D[ M- ] Abstitzelement Hydraulikhub 350bar

Doppelt
wirkend

Doppelt wirkend Abstiitzelement
v CSW-D[IM-[]

Werkstiick
Bolzen
Spaneschutz
Abstreifer
Hiilse
Gehéuse
Ausblasluft mp
TRARD | Hydraulikdrucllé>
(Entriegelt)
i ?
Hydraulikdruck | y
(Verriegelt) > T
Kolben
Verriegelt Entriegelt

Hydraulik- und Pneumatikplan

Stromregelventil

XN

AN

x
Technische Daten — Seite 947 I_Q—I

S

Hydraulikdruck & Abstitzkraft — Seite 947 ) = IJ_I

Belastung & Verformung — Seite 947

Abmessungen — Seite 948 % ? é Sum
Detailzeichnung - Montage — Seite 948 C |
g g 5 Vi Q‘q
Ausblasluft
3-5 bar




CSW-D[ M- Abstiitzelement Hydraulikhub 350bar Doppelt
Technische Daten
GroRe Bolzenhub
06
10 - : Standardhub
CSW-D M —
16 - : Langer Hub (nur fiir CSW-D06)
25 [ :Nach Kundenvorgabe gefertigt
e CSW-DO6M-L CSW-DOBM-D gy y1om.L cSW-D16M-L CSW-D25M-L
8 mm Hub 15 mm Hub

Abstitzkraft (Hydraulikdruck 350 bar)*! kN 7.1 1.1 17.8 26.7
Zylinderkapazitét cm’ 1.5 2.0 2.9 5.5 5.7
Federanlagekraft*? N 6-11 4-11 10-16 16-29 25-45
Bolzenhub mm 8 15 10 10 13
Zuldssiges Hochstgewicht Druckstlick kg 0.1 0.1 0.2 0.2
Gewicht kg 0.30 0.34 0.47 1.00 2.01
Empfohlenes Anzugsmoment (Gehduse) N-m 35 35 60 130 250

@ Druckbereich:100-350 bar
@ Betriebstemperatur:0-70°C
@ Die Dichtungen sind bestandig gegen Schneidflussigkeit auf Chlor-Basis (nicht warmebestandige Ausfihrung).

%1:Spannt ein Spanner direkt auf ein Abstltzelement, muss die Stltzkraft das 1.5fache der zuldssigen Belastungskraft (Spannkraft +

Bearbeitungskraft) betragen.

@ Prifdruck:525 bar
@ Benutzte Flussigkeit: Universal-Mineral-Hydraulikél (entsprechend 1SO-VG32)

@ Max. zuldssiger Gegendruck:0.5 bar

*2:Die angegebenen Werte gelten fiir den kompletten Bolzenhub “OTP - UTP".

Hydraulikdruck & Abstiitzkraft

30
CSW-D25
25
.20
=
=3 CSW-D16
&
o
x 15
N
5
3 g
<, CSW-D10
/// CSW-D06
5
/
é/
% 50 100 150 200 250 300 350
Hydraulikdruck (bar)
Hy((j:lraull(ik- Abstutzkraft kN
ruc
bar CSW-D06 CSW-D10 CSW-D16 CSW-D25
100 1.2 1.9 3.0 4.5
150 2.3 3.7 6.0 8.9
200 3.5 5.6 8.9 13.4
250 4.7 7.4 11.9 17.8
300 5.9 9.3 14.8 22.3
350 7.1 11.1 17.8 26.7

Belastung & Verformung

50
CSW-D10
40
CSW-D06
E /
330
@ CSW-D16 CSW-D25
= L
>
£
€ 2
(]
=
Belastungskraft g Ohne Lat
10 - Mit Last |—
Das Druckstiick wird
Abstiitzkraft durch die einwirkende|
Last verformt.
0 I I
0 5 10 15 20 25 30
Belastungskraft (kN)
BelakstL;ngs- Verformung pm
raft
kN CSW-D06 CSW-D10 CSW-D16 CSW-D25
0 0 0 0 0
5 25 20 7.5 5
40 15 10
22.5 15

Wird bei Hydraulikdruck von 350 bar gehalten.

Fiir den Download von CAD-Daten / Fiir aktuelle Informationen besuchen Sie uns bitte auf www.pascaleng.co.jp

Abstiitzelement

CSW-D
Hydraulikhub

947



Abstltzelement

CSW-D
Hydraulikhub

948

CSW-D[M-[] Abstiitzelement Hydraulikhub 350bar Doppelt
Abmessungen
P Detailzeichnung - Druckstiick
Harte HRC52
\
oM
+ = Beim Fertigen:Min. gM
|
/ |
—
tz z
oE
oEE
Gewinde X +0.1
(Bolzenkopf) oN o
L S 3 SRTA
a
o] Y
N
ol
Gewinde W O-Ring FA —
[a) I \Eg
v > |
@ GewindeX | |== ' =
< ——
—
ol -
0 2
oF| .01 ‘ ! Eg |
==
=E=| | oHA
O ‘ | 5 ‘
oH
oHH
>
O-Ring FD
VAYA
| } ]
oV 7
Detailzeichnung - Montage
Luftanschluss-
bohrung W @ BA +£0.1 &
&
. \ @BE ~lso: O-Ring FC Bei Einspannen des Sechskantteils am Gehduse in einen
=] - Schraubstock usw. darf die Spannkraft max. 2.5 kN betragen.
=
s =
% 0 Das Druckstiick muss immer montiert sein (andernfalls wird
= Re63 i ) ) .
o die Anlegefeder nicht gehalten). Falls Sie das Druckstick
N o Max.R0.4 L. N . .
0 SN selbst herstellen, legen Sie bitte Einstich fir O-Ring, Senkung
wn
2/( e - i und Fihrung gemal der Detailzeichnung flr das Druckstiick

Max. @6 < '

s = S aus. Verwenden Sie ausschlielich den mitgelieferten O-Ring.
0 Falls Sie die Anlegefeder selbst herstellen, beachten Sie bitte
= / > die Detailzeichnung des Druckstlcks. Aulerdem ist Korrosions-
= AN & /500

39 schutz erforderlich (keine Betriebsgarantie).
lI;Iyﬂraulikleitungs— |4
onrun . . .
(Emrieggn) /‘ | o & Den O-Ring FC am Boden der Bohrung anbringen. Der O-Ring
Max. 86 2 FCist bei Abstitzelementen beigepackt.

Hydraulikleitungsbohrung oBFH7

(Verriegelt) Hydraulikleitungsbohrung ) ; i i ; ; :

“Bohrong fur Ausiassletung muss an eriegely Rohranschluss nicht nahe Dieses Diagramm bezieht sich auf ein drucklos in den Bolzen

einer der Seiten oder der Unterseite Bearbeitungsbereich am konischen Bereich bohren.

vorhanden sein. Unterseite

Rz:1504287(1997)

eingepasstes Druckstlck.




CSW-D[ M- Abstiitzelement Hydraulikhub 350bar Doppelt
mm
Typ CSW-DO6M-L ~ CSW-D0O6M-D = CSW-D10M-L CSW-D16M-L CSW-D25M-L
A 51 58 58 59.5 68.5
B 58 65 67 71.8 82
C 63 70 73 78 89
D 67 74 77 84 96
oF 16 16 20 30 40
oEE 15 15 19 29 39
oF 28.3 28.3 33.2 48.2 63.2
G 7.5 7.5 7.5 7.5 8
oH 7 7 7 8.5 10
oHA 5 5 5 6 7.5
oHH 8.5 8.5 10.3 14 14
J 20.5 21.3 25.5 25 325
1 1.5 1.5 3.5 1.5 1.5
K 9 9 11 12 11
ol 7.4 7.4 7.6 9.2 11.2
oM 12.9 12.9 16.9 23 30
Min. gM 12.5 12.5 16 21 21
oN 7.8 7.8 8.9 13.3 13.3
P 4 4 4 6 7
R 1.9 1.9 3 2.4 2.4
S 24 24 30 41 55
T (Schlusselweite) 12 12 14 19 24
TA 70 70 90 110 140
TT (Schlisselweite Bolzen) 13 13 17 24 32
U 4 4 5 5 5.7
uu 15.5 15.5 15.5 15.5 20
oV 20 5041 20 5041 22 S5oa 27 Son 30 6530
w M30X 1.5 M30X 1.5 M35X1.5 M50X%1.5 M65X 1.5
ww 6.5 6.5 6.5 6.5 7
X M10X 1.5 Tiefe 13 M10X 1.5 Tiefe 13 M12X1.75 Tiefe 16| M16 X2 Tiefe 20 | M16X2 Tiefe 20
(Empfohlenes Anzugsmoment) (30 N-m) (30 N-m) (50 N-m) (100 N-m) (100 N-m)
Y 32 33 34 35 38
O-Ring FA (Fluor-Gummi Harte Hs70) S8 S8 P9 AS568-014 AS568-014
O-Ring FC (Fluor-Gummi Hérte Hs90) AS568-022 AS568-022 AS568-025 S45 AS568-036
O-Ring FD (Urethan Harte Hs90) AS568-017 AS568-017 AS568-018 AS568-021 AS568-023
BA 28.5 28.5 335 48.5 63.5
BD 33 34 35 36 39
BE 21 21 23 28 31
BF 20 "3 20 "3 2278 27 75 30 ™

Fiir den Download von CAD-Daten / Fiir aktuelle Informationen besuchen Sie uns bitte auf www.pascaleng.co.jp

Abstiitzelement

CSW-D
Hydraulikhub

949



CSW-D

CSW-D[ |M-[] Abstiitzelement Hydraulikhub 350bar Doppelt

wirkend

VorsichtsmaBnahmen

Die Hubfeder im Bolzen kann das Werkstlick nach oben driicken, wenn es ein niedriges Gewicht aufweist. Die Anla-
gekontrolle erfolgt dann unvollstandig. Das Gewicht des Werkstlcks bzw. die Hubfederkraft ist so zu tUberprifen und
anzupassen, dass das Werkstlick perfekt anliegt und das Abstitzelement betétigt.

Die Hubzeit des Bolzens muss mit Hilfe eines Stromregelventils mit Rickschlagklappe auf min. 0.2 Sekunden eingestellt
werden (Vorlauf). Durch eine angemessene Aufwartsgeschwindigkeit des Bolzens kénnen ein Bruch der Einzelteile und
ein falscher Bolzenkontakt verhindert werden. Verwenden Sie ein Stromregelventil mit einem Berstdruck von max. 0.5
bar, um die Absenkzeit des Bolzens zu verkirzen.

Ist die Aufwartsgeschwindigkeit des Bolzens zu hoch und

Abstltzelement

wird das Werkstlick daher zu schnell erreicht, prallt der Bol- Rackprall und unerwiinschter Abstand
zen nach dem Anschlagen gegen das Werkstick zuriick und o
bewirkt einen kleinen, ungewlnschten Abstand zwischen ".%.“
diesen beiden Komponenten. Infolge dieses Abstands wird
das Werkstlck u.U. nicht mehr optimal abgestiitzt.
é Vermeiden Sie bitte die nachfolgenden Anwendungsfehler. Andernfalls kann es zu einer Deformation der Hilse und
',_é dadurch wiederum zu einer Stérung des Bolzenbetriebs oder verringerter Abstitzkraft kommen.
=
g

X Exzentrische Belastung des Bolzens.
X Belastung Uber die angegebene Stitzkraft hinaus.

X Drehen des Bolzens nach dem Klemmen.

Der Entliftungsanschluss muss zur Atmosphare offen sein. Jegliche Blockierung der Entltftung fihrt zu Stérungen
oder Fehlfunktionen. AuBerdem ist eine Verrohrung vorzusehen, wenn die Gefahr des Eindringens von KihImitteln
und/oder Spanen besteht. Das Eindringen von Schneidflissigkeit kann zu einer Rostbildung und anderen Problemen

fuhren.
™ - ™ o 1 ]
i ] az g i g
t ] t ] t ]
Ll L L
Belliftungoffnung ist blockiert  Eintritt von Schneidflissigkeit durch Rohrleitung zum Metallspdne- und kithImittelfreien Bereich

die Beltftungsoffnung

Zum Ausblasen muss 6lfreie Luft und ein 5- um-Filter fiir den Entliftungsanschluss verwendet werden.
Das Ausblasen darf nur bei Auswechseln des Werkstiicks erfolgen. Der Bolzen wird wahrend des Ausblasens angehoben.

950




Abstltzelement

CSP

CSPLIM-L Abstiitzelement Option

Technische Daten

Grole Ausstattungscode
06 N : Flansch — Seite 958
10 Q : Rohranschlusskappe - Seite 960
csp M -
16 L  : Verschlussmutter — Seite 960
75 J I Spaneschutz — Seite 960
Flansch
A
. 738 F H Hydraulikanschluss
O-Ring FB © Tl G1/8 9.5
2 & Xy -
N . o
5 ﬁ;
o [ Y/
= :
] Q
S NG f\
o TY \ kJ
p § X, Entliftungsoffnung
Rohrleitungsanschluss (Typ G)  O-Ring-Anschluss R D g_r)‘éschluss)
C
9 .05
X-X
| —
/ A})——!rl %I %
Luftdruck i i i i % 7 i
= (7 m i m O-Ring O-Ring FA N 4 Filterstopfen
@ﬁ: ! U g Ui il
Elydrgu\ik- N — 1 Y-Y
ruc
= % :Installieren Sie den O-Ring auf die gleiche Weise, auch wenn zur Montage ein
grylfcfﬁu“'n Flansch verwendet wird. Der O-Ring ist im Lieferumfang des Abstitzelementes
enthalten.
Einbauabmessungen des Abstiitzelements
Ein Flansch ist fir den Rohrleitungsanschluss (Typ G)
und fir O-Ring-Anschluss erhéltlich. Verschlussstopfen
. Filterstopfen
Detailzeichnung - Montage U U P
< <
Max. a7 RS < oAA
3-MM H Hydraulikanschluss- T - S
‘ { bohrung T ‘ -
\ | i m
— O
“y o
L)
u.lI *@ w
o & <C )
- © <|
<
DD | NN Max. o4
‘ Luftanschlussbohrung
Bei Verwendung eines O-Ring-Anschlusses darf die \ g
Oberflachen-Rauigkeit der Montageflache nicht C) +
hoher sein als Rz6.3 (1IS04287:1997). J
Flansch
Dichtstopfen Typ CSPLIM-N
Typ CSV Typ CSW

958




CSPLIM-[ Abstiitzelement Option
mm
Flansch CSPO6M-N CSP10M-N CSP16M-N CSP25M-N
e O cwano | IR | |
A 49 49 56 66.5 83.5
B 38 38 38 60 75
C 25 25 25 25 30
D 21 21 26 29 36
E 19 19 19 30 37.5
F 5 5 6 6 8
G 28 28 26 48 59
H 37.5 37.5 44 54.5 68
J 20 20 20 24 30
K 9.5 9.5 11 11 14
L 6.5 6.5 8 8 11
M 5.5 55 6.8 6.8 8.5
N 16 16 17 22 25
P 9 9 9 9 12
R 15.5 15.5 15.5 15.5 20
oV 28.5 28.5 335 48.5 63.5
W M30X 1.5 M30X 1.5 M35X%X1.5 M50X 1.5 M65 X 1.5
O-Ring FA (Fluor-Gummi Harte Hs70) P6 P6 P6 P6 P6
O-Ring FB (Fluor-Gummi Harte Hs90) P9 P9 P9 P9 P9
2AA 16 16 20 30 40
AB 425 49.5 51.5 56.3 62
AC 8 15 10 10 13
AD 51.5 58.5 61.5 68.5 76
AE 59.5 - 71.5 78.5 89
DD 16 16 20 23 28
EE 14 14 13 24 29.5
JJ 10 10 10 12 15
MM M5 M5 M6 M6 M8
NN 12 12 13 15.5 22.5

Vor dem Einbau muss der Verschlussstopfen am Anschluss entfernt werden.
Befestigungsschrauben nicht im Lieferumfang enthalten.

Der Entliftungsanschluss muss zur Atmosphére offen sein. AuBerdem ist eine Verrohrung vorzusehen, wenn die Gefahr des Eindringens
von KuhImittel und/oder Spdnen besteht.

Fiir den Download von CAD-Daten / Fiir aktuelle Informationen besuchen Sie uns bitte auf www.pascaleng.co.jp

959

Abstiitzelement

CspP



Abstltzelement

CSP

960

CSPLIM-[]

Abstiitzelement

Option

=

[

]

Luft- L Luft-
druck'::> druck'::>

i

Hydraulikdruck

| d=b
Spaneschutz

Typ CSPLIM-J ;%

i

Hydraulikdruck

Hydraulikdruck Luftdruck

Rohranschlusskappe, Verschlussmutter

Rohranschlusskappe

oA

<X

Gewinde W

=)

X-X
Entliftungsanschluss
M5 X 0.8 Tiefe 6

Hydraulikanschluss G1/8

Gewinde

Max. M
-
Max. N

Verschlussmutter

Typ CSPLI M-L

Entltftungsanschluss

M5X0.8

Einbauabmessungen des Abstiitzelements

’ L

Verschlussmutter

.

i)

O-ring *

F
G ‘_o’
Y ke
C
Gewinde W
wl 0O
Q) Q
fa— Y
Y-Y
~
B
(Va)
o
N -
o
()

Hydraulikanschluss
G1/8

Rohranschlusskappe
Typ CSPLIM-Q

% :Installieren Sie den O-Ring auf die gleiche Weise, auch wenn zur Montage eine Rohranschluss-

kappe verwendet wird. Der O-Ring ist im Lieferumfang des Abstltzelementes enthalten.

RF

[}

Spaneschutz

Einbauabmessungen des Abstiitzelements

==

Gewinde W

7-Z

@) (&} (@)
<< << <<
Q o Q
S S =]
T I T
[ 1
§
>
‘D
w
<| % ol ol 2
<< << <<
<< <<
<< <<

Typ CSV Typ CSW

Typ CSW-D




CSPLIM-[ Abstiitzelement Option
mm
Rohranschlusskappe CSPO6M-Q CSP10M-Q CSP16M-Q CSP25M-Q
Verschlussmutter CSPO6M-L CSP10M-L CSP16M-L CSP25M-L
el | cowoono | GOWL | cwtaws | comsw
oA 38 38 41 60 76
B 35 35 38 55 70
C 25 25 25 25 28.5
oD 45 45 52 70 85
oE 38 38 44 61 79
F 7 7 8 11 12
G 5 5 5 6 7
2 2 2 25 3
J* 72.5 79.5 82.5 87.5 98.5
K 4 4 4 6 7
M 26.5 33.5 32.5 30.9 35
N 19.5 26.5 24.5 19.9 23
P 33 33 34 37 41.5
R 42.5 49.5 51.5 56.3 63
S* 51.5 58.5 61.5 68.5 77
W M30X 1.5 M30X 1.5 M35X%X1.5 M50X 1.5 M65X 1.5
% :Zu den Mallen J und S zu addierende Hubldnge bei Montage an Typ CSV.
mm
Spéneschutz CSPO6M-J CSP10M-J CSP16M-J CSP25M-J
i CSWO06M-L CSWO6M-D CSW10M-L CSW16M-L CSW25M-L
Abstitzelement CSW-D06M-L CSW-DO6M-D CSW-D10M-L CSW-D16M-L CSW-D25M-L
CSV06M-L CSV10M-L CSVi6M-L CSV25M-L
aT 32 32 37 52 68
u 14 14 16 20 21
v 4 4 5 5.2 6
W M30X 1.5 M30X 1.5 M35X%X1.5 M50X 1.5 M65X 1.5
AA 37.5 445 445 45.3 54
AB 63 70 73 78 89
AC 8 15 10 10 13
AD 67 74 77 84 96
AE 71 - 83 88 102
AF 75 - 87 94 109

Fiir den Download von CAD-Daten / Fiir aktuelle Informationen besuchen Sie uns bitte auf www.pascaleng.co.jp 9261

Abstiitzelement

CspP





